十佳劳动之星

15级电子商务班劳动奖     郑进博
在当劳动委员期间带领值日生做到了以下几点： 
一、保持教室内的卫生，角落里不留一点灰尘。在上课前黑板上无一字迹。 
二、保持卫生区内的卫生，没有废纸。
三、保持教室内地面湿润，玻璃要力所能及的擦干净。 
四、桌椅摆放整齐，成竖状一字型。桌子间的空隙要能使一个人轻松通过。  
五、带领同学完成各项卫生任务。
这次我能够被评选出最佳孝道奖，这些全部都来源于同学们对我的信任，我不会让他们失望的！
14级幼教六班十佳劳动之星       郭  静
尊敬的校领导，你们好！
我是二零一四级学前教育幼教六班的郭静，作为一名班级的学生干部，我能以身作则，严格要求自己，积极参加学校大值周及班级卫生打扫工作。尤其在学校大值周活动中，我总是早来晚走，认真负责打扫好学校的每一个角落。而且自己的劳动任务完成后，我还积极帮助其他小组的同学值日。在我的努力下，在短短的一学期里，我在各方面上都获得了很大的成绩，受到了学校老师和同学的一致好评。今后我会继续努力，争取做一个全优的学生。
15幼教二班劳动之星      孙一心
这一次学校十佳优秀学生评选活动中，我被推选为十佳劳动之星。同学们都全票通过，刚开学选班干部的时候，我自告奋勇当生活委员这一职，因为我有过当劳动委员的经验也更因为我相信 我能做好这一份工作。当了生活委员后我认真管理好班级卫生，组织同学们打扫好本班教室卫生，学校大值周我也安排各个同学打扫的任务，组织好每一次大扫除和每一次学校学校活动后安排同学打扫，不管是对自己班级的卫生还是寝室的卫生我都认真打扫干净认真。督促自己也督促同学，每天按时按量完成打扫任务，有良好的劳动习惯，在家我帮助父母打扫卫生，晚上吃过饭帮父母刷完打扫餐桌，说实话自己有强迫症，看不得地方脏，如果我能一个人在家我能把屋子里打扫的干净整洁，我也保证自己认真对待班级劳动任务出色完成，负责老师同学们的期望。向老师和同学们保证不乱丢垃圾勤俭节约，不负这十佳劳动之星的称号，做一个为别人和自己劳动成果负责人的人，我相信我能做到，我会继续做好生活委员，认真工作！

14级幼教四班十佳劳动之星    崔云凡
大家好！我是2014级学前教育四班的崔云凡，首先要感谢学校给予我机会，能参与学校“十佳劳动之星”的竞选，谢谢您们！领导和老师的谆谆教诲使我懂得世上没有天才，只有不断的刻苦努力才能取得成功。
热爱劳动是我们中华民族的传统美德，并且现在我已经把劳作看作是最大的快乐！在校园劳动活动中我每次都是最积极认真的那一个。还记得有一次我们班大值周，我把我负责的区域都扫完了，别的同学才来，而且还有点不认真，我又把别人的区域打扫干净后才回班。
在成长的道路上，我积极向上，努力争先，奋勇攀登，取得了一个又一个优异成绩!活泼向上的性格决定了我的爱好！声乐、舞蹈、体育、美工都是我的特长：在专业汇报时曾获得“成品舞一等奖”“声乐三等奖”“美工三等奖” “拔河比赛二等奖”，在集体中，我始终信奉着一句话:帮助别人，幸福自己。我从小就学会了爱他人，爱身边一切美好的事物，学会把爱心回报给社会，我是校红十字会志愿者，曾多次外出活动宣传“无偿献血、奉献爱心”。我想用三个词表达我的心情。第一个词是感谢。我要感谢老师和同学们对我的信任，支持和鼓励，我由衷的感谢你们！第二个词是自豪。人们常说，一粒种子，只有深深的植根于沃土，才能生机无限;而一名学生只有置身与学校里拼搏，进取才能蓬勃向上！我非常自豪在人生的花蔻年华，来到艺术工程这片沃土。在她的培养下，小小的我才得以成长。第三个词是行动。为了感谢老师和同学们对我的信任，以后我会努力的做到更好。
15音乐一班十佳劳动之星   乔芸莆
音一一班乔芸莆，自开学以来担任本班生活委员的职位，工作比较认真，平时热爱劳动，勤勤恳恳，不怕脏，不怕累，在班级劳动中处处起到了模范带头作用。在以往学校、班级、寝室的各项劳动中，协调好同学们的劳动任务之余能够身先士卒，带领班级同学出色的完成多项劳动任务。




14级音乐一班十佳劳动之星   李鸿俊
劳动是汗水是欢笑，是苦涩，是甜蜜，是给予更是幸福有一分劳动就有一份收获，你给生活付出了多少耕耘，生活就会回报你多少果实，你就会拥有多少快乐与幸福。
大家好！我是音二一班的李鸿俊，担任本班的生活委员，我感到很开新，很幸福，很充实，因为劳动者是光荣的，是幸福的，我爱劳动，劳动是班级变得整洁，漂亮，劳动带给我快乐，对我来说劳动是一种责任，更是一种享受。
双手是用来劳动的，劳动帮我们创造幸福的生活，有很多人默默无闻的靠自己全部力量去拼博，去进取，去创造。虽然没有声名显赫的地位，他们同样享受着劳动带来的快乐和幸福，甚至还要充实因为幸福不仅仅是与物质有关。
我喜欢校园大值周，因为这最能体现一个班级的团结力。我总是早早的起来快速整理，早早的去开门，等待同学们的到来我喜欢到处乱跑，因为这样我可以帮助他们使我自己更加快乐，同学关系相处更加融洽。
作为班级劳动委员，要有良好的劳动，卫生习惯，乐于为班级卫生工作做出自己的贡献，为班级的劳动卫生尽一份力
14级美术班十佳劳动之星：司旭阳
在家里我积极劳动，帮助父母干活，饭后擦桌子。倒垃圾；在教室里，我积极打扫卫生，使教室环境干净整洁；在值日时，我努力干活，大扫除时，将门窗都打扫得一尘不染。不论以后何时，我都会继续努力下去，不骄不躁。
15级美术一班十佳劳动之星  孟潇
我是一名来自美术班的学生，在这半年里，我学到了很多，懂了许多，也成长了些，在平时的班级里打扫中，或者什么工作，我都要把教室里打扫得干干净净，因为我感觉这只我们54个兄弟姐妹一起生活的地方如果不把它打扫干净整洁的话，我觉得心里可不爽，因为这是我的“家”，我们在一起生活，就要干干净净、整整齐齐，这样我们就心情舒畅，心情舒畅我们就有学习的动力，同时我感觉这是一种责任，因为轮到自己打扫卫生时，这是大家庭给你的考验，他相信你能把它装扮的漂亮整洁，同时班里同学有困难时，我都会主动帮他，让他们放心，如果有突发事件，我会做一些必要的工作，做一名好帮手，我要让班里更加明亮整洁，望老师同学们监督
[bookmark: _GoBack]15级幼教四班十佳劳动之星  连佳镕
我是来自幼一四班的连佳镕，这次有幸竞选上；十佳劳动之星；这个荣誉，我热爱集体，诚实正直，尊敬师长，团结同学，关心他人，自觉遵守学校各项劳动活动。我会监督同学们按时按量完成卫生打扫任务，认真如实记录，我从不在班上吃零食，着实起到了模范带头作用，我能够积极协助劳动委员开展工作，及时向班主任汇报卫生工作情况。
我认为自己，劳动肯干，从不惜力，对待班级的劳动任务，我都总能提前干完，值日的时候总是都没吃就开始干活了，等其他同学来到班时，班上已经被我们打扫干净了，对于学校组织的大型劳动活动，我总是首当其冲，我不仅自己肯干，我还有极强的组织能力和号召能力，我认为我是能胜任这个奖项的。

15级幼教七班劳动之星    郑娟
在劳动这方面，我是我们班的生活委员，在我看来，班级就是一个大家庭，我们的家应该干净、整洁，而不是乱糟糟；每个人都尽职尽责，保质保量的完成值日任务，我们的班级就会一尘不染。同时，也需要每一个人养成良好的卫生习惯，不乱扔垃圾。在班级的量化分数被扣除的时候，我会认真查找原因，争取下次不再扣分；在大扫除的时候，值日生还没到的时候，我会帮助他们一起打扫卫生；总之，班级从原来的扣分现象到现在的不扣分，这不单单是我的努力成果，也和全班同学的努力分不开！
在今后，我会全心全意为大家服务，以身作则，也许我不是最优秀的，但我会一直努力下去！










 


