十佳礼仪之星

14级幼教二班十佳礼仪之星     樊璐欣
我是2014级幼教二班的樊璐欣。中国是一个历史悠久的文明古国，素有“礼仪之邦”的美誉，古人云：不学礼无以立、人无礼则不生、事无理则不成、国无礼则不宁。我们身为祖国的未来，就应该从自身做起，在校我是学生会礼仪部的一名成员，我时刻提醒自己做一个礼仪少年。每次见到老师，通常会尊敬的说一声“老师好”。作为老师的小助手，我会尽力的做好每一件老师交代的事。平时，我也会很注意自己的语言文明，决不允许各种粗话、脏话从我口中说出。
       昨天的历史已然过去，明天的精彩还在酝酿。我明白，我看中的不是荣誉本身，而是过程的成长与内在的提升。我会继续努力接受挑战，凭着一颗明理之心，让自己更为美好。
15级电子商务班礼仪奖    袁瑞婷
文明礼仪是我们身边的,也是伴随人人一生的。可见,礼仪是多么重要、珍贵。礼仪是人际交往的一座桥梁,拉近了你和我,让我们认识.礼仪是我们无形的标志,标志着人人的品德,内涵.礼仪代表着一个人的修养,谁不想和一个有修养的人一起呢?礼仪标志着一个人的思想,谁不愿和一个有思想的人交谈呢?礼仪是伴随我们一生的,谁愿将它抛弃呢,糟蹋呢?时刻注意自己的礼仪言行是人的第一。
14级幼教六班十佳礼仪之星      刘秀秀
尊敬的校领导，你们好！
我是二零一四级学前教育幼教六班的刘秀秀，作为一名班级负责礼仪检查的干部，我能积极遵守学校关于仪容仪表各项规章制度。平时学习生活中，我严格要求自己，注意自己的仪容仪表，时刻以努力争做优秀中专生的标准要求自己。而且作为学生会干部，我热心帮助身边的同学，尊师爱生共同进步。在短短的一学期里，我在各方面都获得了很大的成绩，受到了学校老师和同学的好评，本学期期末评优中我有幸被同学推荐为十佳礼仪之星。今后我会继续努力，不断虚心学习，争取做到更好。
15幼教二班礼仪之星     周   源
通过全班同学的选举，我最终荣获了十佳礼仪之星，我感到很荣幸，能够被选中，这也与我在礼仪部工作有着很大的直接关系，也许会有人客观的认为我这是在“走后门”，但我认为我问心无愧，首先进礼仪部就要经过重重考验，有的人只要听到“礼仪”两个字，就是会认为长相一定很漂亮，这也是一方面但是同样还要具有礼貌，气质，和基本的待人之礼。还掺杂着闻名方面要注意 举手之劳：弯弯腰，拾起地上的垃圾、微微笑，面对周围的人们、伸伸手，帮助困境的人们。非常荣幸成为十佳礼仪之星，这份殊荣会铭记在心。今后会继续努力，做好榜样，用实际行动倡导这种风气，文明礼仪是每个人都应该做到的，无关约束，无关制度，应成为我们生命的一部分。
感谢大家对我的认同，做到文明礼仪，就是养成良好习惯，好习惯伴我们终身！
14幼教一班礼仪之星   许洋洋
作为礼仪之星， 我倡导以下几点。
　　以德为首，尊敬长辈和老师。在我的成长过程中，父母的言传身教，老师们的教育与熏陶，在我幼小的心灵中种下了一颗健康向上的种子----力争做文明礼仪少年；使我更是懂得了无论做什么事，都应把"德"放在首位。在校尊重师长；在家尊重父母，除了做好自己的事，还帮父母做一些力所能及的的家务。听从长辈和老师的教诲，不提不合理的要求，不耍脾气，不顶撞父母。做错事勇于承认，并积极改正，学会自我批评。我心地善良、极富同情心。同学之间，以礼相待，相互平等、尊重，相互帮助，不动手动脚。和同学说话态度诚恳、谦虚、语调平和，与同学说话内容真诚、实事求是，不说使别人感到伤心、羞愧的事；更不说不文明的粗话、脏话。同学们遇到困难，我都伸出援助之手，时刻牢记"帮助别人、快乐自己"用自己一颗闪亮的心去照亮别人，温暖别人。我诚实守信，答应别人的事情绝对做到，同学很乐意跟我交往，和我谈心，我也因此在同学中树立了很高的威信。
14级幼教四班礼仪之星      曹佳欣
大家好，我是2014级幼教四班曹佳欣，我是一个性格活泼开朗的女孩，我很荣幸参加“礼仪之星”的评选。
我所在的班级也是一个极其优秀班集体，同学们也都积极努力并获得了许多奖项，
在学校我是礼仪部的一名干事，学校学生会二年级的负责人之一，作为一名学生，而且还是一名学生会负责人我始终坚持各项文明利益原则，尊敬师长、团结同学、热心帮助同学，获得了老师同学的一致好评，努力树立正确的荣辱观，明辨是非、善恶、美丑，时时处处对照检查自己的言行举止，自珍自爱！
“在家做个好孩子，在校做个好学生”是我心中禁忌的，在家里，我孝敬长辈，主动帮助父母干家务，认真，独立完成家庭作业，坚持自己的事情自己做，当然，我肯定有自己的不足之处，有时也会在不经意间做一些不文明的行为，比如：随手扔垃圾，这也只是随手不经意间，但我会努力改正，争取做到最好。
同学们让我们从小事做起，从身边做起，讲文明语言，做文明学生，平时不讲粗话脏话，尊守校规校纪不旷课、不迟到、不打架斗殴仪表整洁大方，在校期间不化浓妆、不佩戴首饰、不穿奇装异服，团结友爱互帮互助、孝敬父母。
如果这次评选成功，如后我也会尽自己最大的努力完善我自己，让自己的行为举止更加的规范，如果我评选失败，我也会保持自己的优点改掉缺点，认真对待自己的工作！
15音乐一班十佳礼仪：梁佳琪
音一1班梁佳琪同学，开学来进入礼仪部工作，多次参加学校礼仪活动，进行礼仪培训，同时作为国旗班成员参与学校升旗活动。在校日常生活中行为举止规范，尊敬师长，文明礼貌，积极表现，是同学们文明礼仪的表率，起到了模范作用。
14幼教五班十佳礼仪之星      张华婷
大家好，我是幼二五班的张华婷，同时也是位学生会干部，很荣幸被评为十佳礼仪之星，作为当时代的我们不应该去追求那些不符合学生身份的一些礼仪服饰，注视自己还是学生的身份。
我们从小接受文明礼仪的教育，很多同学都可以滔滔不绝的大谈文明礼仪，可是看见校园中随处可见的染发、烫发的同学他们不符合学生的标准礼仪。看到老师应主动问好，态度自然大方，这也是身为学生的我们尊师礼仪。衣着整洁、朴素大方，严禁只穿短裤、背心、拖鞋到课堂，男生不留长发，女生不留奇怪发型、不佩戴与学生身份不符的各种饰物，要体现出学生的风度和修养。举止文雅、不勾肩搭背，行走时不要左右摇晃，学生时代不宜化浓妆。
俗话说：“嗳美之心，人皆有之。”每个人都喜欢把自己打扮得漂漂亮亮但是不宜赶潮流、追时髦、只要衣着整洁朴素大方即可，每个人都应该选择在自己年龄段、适合自己的着装，不奇装异服，中国是文明古国是礼仪之邦追求时尚可以但是不可以一味的追求失去自己要取其精华舍其糟粕，同学们，爱美没有错，关键是暧昧的方式方法，要知道心灵美才是最重要的。文明礼仪是一粒最有生命力的种子，作为一名学生，作为中华民族的后代，我们有义务，有责任弘扬我们的传统，视力良好的自身形象。只要心里摇下这里种子，它就会在我们的精神世界里生根开花结果。
建筑和道路只是城市的外表，城市的居民才是内心。这个城市是热情还是冷漠的，是高雅的还是低俗的是亮丽的还是灰色的，它所展现的精神面貌正是身居其中的人们的精神面貌。中国自古以来被世人称之为礼仪之邦，礼仪能够促进沟通，促使人们互相尊重，规范约束人们的行为。
在此，我呼吁大家；重视文明礼仪！学习文明礼仪！
如果我未能如愿竞选上“十佳礼仪之星”我也会时刻注重自己的行为礼仪规范。也会用自己的行动让身边的人也和我一样规范自己。
如竞选上也不会辜负学校对我的认可，同样认真努力做好每一件事。希望相信我的工作都会一样进行下去。
以上就是我的竞选稿，在此谢谢大家！！！
15级幼教四班十佳礼仪之星  连兴珂
我是来自幼一四班的连兴珂，非常荣幸的被评为十佳礼仪之星。我们中国是一个历史悠久的文明古国，历来重视礼仪，素来有礼仪之邦的美誉。我在生活中，我也时刻提醒自己，做一个礼仪少年。在平时，我会帮助那些正好有事或不在的同学打扫教室卫生，教室是我们学习的地方我有责任去保护它，给它一个清洁的环境。每次见到老师，都会尊敬的说一声老师好作为老师的小助手，我会尽力帮助老师做好每一件事。每次在校外碰见同学，我都会主动打招呼。面对同学提出的问题我都会耐心的讲解。平时也很注意自家的语言，不说脏话，同时，我也会纠正同学们谈话时有意无意的说出的脏话。
所以，我会继续坚持，同时我也很荣幸被评为十佳礼仪之星。
[bookmark: _GoBack]15级幼教七班礼仪之星   李贤月
能当选此次礼仪之星班内选拔，我感到很荣幸。感谢同学们对我的信任和支持，当然我还要感谢从小到大教过我的老师对我的教导。
最值得我感谢的还要论我最亲爱的爸爸妈妈，因为他们是我人生中的第一任启蒙老师。从小，他们就教我礼貌用语，比如“谢谢”、“对不起”,教我做人要有礼貌，见到长辈要问好等等。
古人云：不学礼无以立，人无礼则不生，事无礼则不成，国无礼则不宁。我们身为祖国的未来，就应该从自身做起，从现在做起，养成良好的文明礼貌的行为习惯。　　在生活中，我也时刻提醒自己，做一个礼仪少年。作为一个合格的中学生，在道德与素养方面，我诚实守信，待人真诚，孝敬父母，言行一致，不做损人利己的事；积极参加集体活动，珍视和维护集体荣誉，乐于助人。处处以文明礼貌严格要求自己，提升自己的综合素质。
在今后的生活中，我会更努力，提高自己各方面的修养，让礼仪之星实至名归！














