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15级电子商务班文明住校奖：彭少坤  
       身为寝室长，带领我们寝室做到了以下几点：
1、谈吐文雅，互相尊重，互相帮助，团结友爱，人人动手。
2、早起晚寝做到快、齐、静。早晨起床铃响后立即起床，并迅速整理好内务；晚上就寝动作快，熄灯铃响后寝室保持安静。
3、讲究卫生，预防疾病。门窗、墙面保持干净、无污迹；果皮纸屑放入纸篓，保持寝室地面、走廊干燥；文明使用厕所和洗手间。
4爱护公物，节约水电。不损坏墙面、玻璃及公共设施；随手关掉滴水的龙头。
5、注意安全，防患未然。不使用明火，不私拉电线，及时栓门锁门。不得随意乱窜其它年级的寝室，不在寝室留宿他人，放假期间按时回家，不在寝室逗留。
8、每日早上卫生，保持地面墙面清洁，窗明几净，内务整理规范统一

14级幼教六班十佳文明住校生      闫醒醒
尊敬的校领导，你们好！
我是二零一四级学前教育幼教六班的闫醒醒，我是一名住校生，在住校期间我能严格要求自己，遵守学校的住宿管理制度，作为班级一名负责寝室内务检查的干部，我能以身作则，认真负责干好份内工作，以示范作用带动自己寝室和其他住校同学，一起投身到文明寝室的创建当中。在我的带领下，我们寝室在本学期文明寝室的创建中获得了优异的成绩。在以后的日子里，我会继续努力，争取更优的成绩。
 
15幼教二班文明之星    孔瑞芳
从入校以来，能自觉遵守学校纪律，每天按时上课，不迟到，不旷课。尊敬老师，团结同学，爱护集体。不乱扔垃圾，热心帮助需要帮助的同学，如果有同学忘带学习用品，我总是会要不犹豫的把我的借给她们。
遵照学生日常行为规范严己律己，做到遵规守纪，言行文明，用自己的实际行动影响身边的同学：尊师敬长，关心集体，不说脏话，养成说谢谢的良好习惯。以集体的力量约束、规范着每一位同学的言行，是老师的好帮手，是同学的好榜样，而且还可以将自己的爱心奉献出去。
积极上进，自信心强，讲原则，懂道理，有较强的集体荣誉感，听老师的话，能认真自觉完成老师交代的工作，是一个正直，善良的人。
见到老师主动问好，主动帮助同学，尽全力化解她们的困境，爱护学校环境，不乱扔垃圾，讲文明讲礼貌，从我做起。

14幼教一班文明之星   高  蔓
[bookmark: _GoBack]文明格言：讲文明，讲礼貌，从我做起。 主要事迹：入校以来，能自觉遵守学校纪律，尊敬老师，团结同学，爱护集体，爱护班级公共财物。见到老师会主动问好，热心帮助需要帮助的同学。 在学习方面，我也付出了很多努力。我写作业的速度很慢。于是，我就拼命地挤时间，拼命地写作业，拼命地记知识。我喜欢靠自己的力量去解题。每解出一道题我都有一种成就感。每天早上，我都会第一个从被窝里爬起来；排队吃饭的时候，我都要带一点东西下去，边看边排队。本来，我是一个很爱看电视的人，但是，为了完成作业，当其他同学在津津有味地看电影时，我都会克制自己的欲望，埋头苦写。鲁迅先生说过：“时间就像海棉里的水，只要愿意挤，总还会有的。”我相信，只要我肯吃得苦中苦，就一定能成为人上人。14级幼教四班文明住校生   申  晓   
大家好，我是2014级幼教四班的申晓，性格开朗，乐于助人，是班里的三好学生，在班里是一个学习比较积极的同学，我认真学会专业课和基础课，在学校积极参加学校组织的活动，曾去过交通执勤，到郑州盲校参加多次公益活动演出等等，我在学生会生活部担任干事，主要负责检查寝室的人数、卫生、纪律等并记录下来，我会认真的做好我的每一项工作，虽然有时晚上睡得比较迟，而且有时候还会占用我的学习时间，但我觉得很值。
我已经在生活部已经一年了，在这一年里有过辛酸和泪水！但我知道只要我坚持了那么我就是最棒的。而寝室是我们每一位住校生温馨的家，在这个大家庭里，承载着我们的喜怒哀乐，酸甜苦辣，作为一名文明、积极向上的新时代学生，我们有权利和义务，为自己也为他人营造一个文明、洁净、优美，温馨的学习和生活环境，这将关系到每个学生的学习和生活，关系到每个同学的成长和未来。
让我们一起搞好寝室卫生，保护好公共财物，争做一名“文明住校生”吧！

 14幼教五班 “十佳住校生”         王梦影
尊敬的各位老师，亲爱的同学们，大家好。我是2014级幼二五班的王梦影。很荣幸能够代表班级来竞选学校的“十佳住校生”的评选。
首先，作为一名合格的住校生，就应严格遵守学校的规章制度。
也许我们年轻，我们青春，我们渴望自由，我们希望无拘无束，可是没有任何地方有绝对的自由，寝室也不例外。寝室的规章制度并不会限制我们的自由，而是让我们的生活更加美好而充满活力。
想要成为一名优秀的住校生就要做到学生的基本义务；1.保持室内空气清新、自觉完成值日任务。2.各自物品摆放整齐，有条理、桌面干净无杂物。3.节约用水用电、洗衣水可以用来洗拖把、人走关灯电风扇合理使用。4.不适用金纸袋的电器。如：电热棒、电饭煲等。5.按时回寝，就寝、做到快、静、齐、6.不任意，留客、住宿、未经许可不在外宿夜。7.不在寝室吵闹、打架、起哄、脏话。8.保持地面、门窗、床铺、清洁用具及其他物品的卫生等。
在日常生活中，难免会有人伤风感冒，这时就需要我们打水打饭、半尺安静。有良好的养病环境。平日里在寝室里寝室成员互相知晓动向、关心寝室成员的情绪，互相鼓励帮忙、学习、生活、做人共同提高。
我们所需的知识不是浮华之饰、而是慎学笃行；我们所需的文明，不是豪言壮语，而是见于细微。所以，我们严格遵守寝室生活规章制度有益于大家。文明环境你我节创，美好生活大家共享！
如果我未能入选，我也会坚持做到一切能做到的，带着身边的人一起努力。
如果有幸选上也不会让大家失望，坚持我所做的，做好我所做的。
以上是我的竞选稿，谢谢大家！！！！！

15级幼教一班十佳文明住校生   王少楠
我叫王少楠，自入校以来，严格遵守学校规章制度和纪律要求，学习进步，积极向上。在寝室生活中，与同学团结友爱、互帮互助，每每总能了解同学们的心声，与她们齐心协力完成学校布置的各项任务，我班寝室在各项检查、评比中都获得了较好的成绩，我本人也得到了非常全面的锻炼和提高。

14级美术班十佳文明住校生：陈文超
我始终坚持严格要求自己，自觉遵守作息时间，养成良好习惯，增强时间意识等。这次能够被选为文明住校生我感到非常荣幸，我会继续努力做得更好。

15级幼教四班十佳优秀住校生  何高杰
寝室是住校生的校园小家庭，当我们在紧张忙碌的学习之余，构建出文明寝室不仅为我们提供了休息的场所，更为我们提供了一个良好的精神家园。
做好一个文明住校生不仅体现的是个人良好思想道德修养，也是我们学习中团结与合作精神的真实体现，能否做到文明住宿与我们的学习也是息息相

15级幼教七班文明住校生    支树杰
能够当选本学期的文明住校生，不仅仅是我的光荣，也是全班同学的光荣，因为我得到的荣誉与老师、家长的教导和同学的帮助是分不开的。
“文明”仅仅知道这两个字的意思是远远不够的，提升文明礼仪修养的关键在于实践。将文明礼仪融入到日常生活的每一个细节，体现在自己的一言一行，一举一动中。作为文明住校生，我严格遵守学校的住校生制度。按时打扫寝室卫生，自觉维护整洁文明的环境；爱护公物，节约水电；遵守安全规定，不乱接电源，注意防火；遵守作息制度，按时起床、就寝，不大声喧哗，与室友互相帮助，和谐共处，建立健康向上的宿舍文化氛围，积极参加各种宿舍文化活动，争创文明宿舍。
也希望各寝室能做到“一份舒适，两份整洁，三份恬静，四份和谐”，各住校生能为共筑自己的温馨小家园付出一份力。

















